
Окружающая 

среда!!!



Задание №1

(за каждый правильный ответ - 0,5 б.)

Блиц-вопросы: за одну минуту дать как 
можно больше правильных ответов 



• Сколько ног у таракана?  

• В каком месяце чаще всего бывает первая гроза? 

• Что случается с пчелой после того, как она ужалит? 

• К какой системе органов человека относятся сердце, вены, 
артерии? 

• Кто вылупляется из яйца бабочек? 

• Что называют лёгкими нашей планеты? 

• Изображение поверхности Земли на бумаге 

• Куда пища попадает из ротовой полости? 

• Кого называют вестником весны? 

• С какого возраста разрешается ездить на велосипеде по улицам 
города? 

• Охраняемая природная территория 

• Какую траву и слепой узнает? 

• Какой зверь спит всю зиму вниз головой? 

• От чего птицы улетают на юг. От холода или от голода? 

• Хозяйство пчеловода. 

• Самый быстрый зверь на земле? 

• Защитный шлем головного мозга 

• Что повышает плодородие почвы? 

• Где живут маленькие кенгурята? 



• Как называется ближайшая к Земле звезда ?

• Какая часть света состоит из двух материков? 

• Сколько крыльев у жука? 

• «Зачинщик» гриппа 

• Сухие или сырые грибы едят барсуки и лоси? 

• Модель Земли 

•  



Задание №2
(за каждый правильный ответ – 0,5 б.)

Найди лишнее слово в каждой строке

•Гранит, известняк, железная руда, 
полиэтилен, природный газ 

•Лист, стебель, почва, плод, корень 

•Желудок, кишечник, бронхи, пищевод
•Гнездо, нора, курятник, муравейник, 
берлога



Задание №2
(за каждый правильный ответ – 0,5 б.)

Найди лишнее слово в каждой строке

•Гранит, известняк, железная руда, 
полиэтилен, природный газ 

•Лист, стебель, почва, плод, корень 

•Желудок, кишечник, бронхи, пищевод
•Гнездо, нора, курятник, муравейник, 
берлога



Задание №3
(за правильный ответ - 2 б.)

• Какие грибы ест ёж? 



Задание №3
(за правильный ответ - 2 б.)

• Какие грибы ест ёж? 

Ёж не ест грибов.



Задание №4
(за правильный ответ - 3 б.)

• Исправь ошибки.

Скелет человека очень крепкий и тяжелый. 
Масса его составляет большую часть 
массы всего тела. Он состоит из костей и 
мышц. Кости мягкие, они легко гнутся, 
поэтому человек может нагибаться, 
поворачивать голову, поднимать руки.



Задание №4
(за правильный ответ - 3 б.)

• Исправь ошибки.

Скелет человека очень крепкий и легкий. 
Масса его составляет меньшую часть 
массы всего тела. Он состоит из костей. 
Кости крепкие и прочные, они соединены 
подвижно и полуподвижно, поэтому 
человек может нагибаться, поворачивать 
голову, поднимать руки.



Задание №5
(за правильный ответ - 4 б.)

• С какого расстояния летучая мышь 
может услышать «рёв» стадиона? 



Задание №5
(за правильный ответ - 4 б.)

• С какого расстояния летучая мышь 
может услышать «рёв» стадиона? 

• Ни с какого расстояния.    Летучая 
мышь  не слышит громких звуков.



Молодцы!!! 


